

星星巴西世界杯特刊

YONGYU 永裕在线

WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品 源头直销



斯内德落寞的背影。 新华社发

斯内德无言的告别

第三个走上点球点的斯内德踢出了一个半高球,阿根廷门将罗梅罗轻松将球扑出。“无冕之王”又一次倒下。

在阿根廷人狂欢时,留下的只有斯内德一个人的落寞。这个场景似曾相识,4年前,在南非约翰内斯堡的冬夜里,看着决赛后肆意庆祝的冠军西班牙队,斯内德同样留给人们一个悲情的背影。

时隔4年,荷兰队再次来到决赛大门之外。然而,命运依然无法眷顾“橙衣军团”。斯内德的点球没有罚进,在他之前,弗拉尔的点球也被扑出。荷兰人就这样再次倒下,大力神杯,咫尺天涯。

这位30岁的老将赛后接受采访时一直眨着眼睛,努力忍住泪水。“现在的感受不太好说,我现在不知道该说什么,我们打到了点球大战,距离成功已经很久了,但换句话说,也离得很远。”

为了胜利,为了捧起梦寐以求的金杯,飞翔的荷兰人在这场半决赛中放弃了艺术,选择去追逐“丑陋”的胜利。与阿根廷的半决赛,他们甚至没有一脚像样的射门,比起所谓的漂亮足球,一场胜利才是荷兰人最想要的。可是,这一切的努力和希望,在点球大战之后灰飞烟灭。

而罚丢点球的斯内德,无疑留下了无以言表的遗憾。“今晚荷兰队的表现其实还是很不错的,但我真不知道该说什么,对不起”,说到这里,斯内德略有哽咽,已经说不下去了。

4年前在南非,这位技术全面的小个子球

员打入5球,是荷兰阵中最耀眼的球星,可是最后的冠军却是西班牙。如今的巴西世界杯,无疑不属于30岁的斯内德。在告别了欧洲五大联赛、“屈尊”加盟土超加拉塔萨雷后,斯内德的职业生涯已过巅峰,光芒也被身前的罗本、范佩西掩盖。可是,对于世界杯冠军的渴望还是让他战斗到底。

在八分之一决赛对阵墨西哥队时,就在荷兰队处于将被淘汰的边缘时,斯内德如一道闪电插入禁区,踢出一脚世界波,拯救了球队,而这也是斯内德本届世界杯为数不多的闪光点之一。

与冲锋陷阵的罗本和范佩西不同,斯内德一直被视为荷兰阵中的帅才,他的大局观、精准的传球和凶悍的防守一直是荷兰队攻防转换的关键。然而,岁月不饶人,这位中场核心,已经把最好的状态献给了南非世界杯,在巴西,他的表现起伏不定。在与阿根廷的关键之战中,在罗本和范佩西被对手看死的情况下,斯内德整场比赛几乎隐身。

又一次遗憾而归,“无冕之王”让人徒增悲伤;点球未中,斯内德更将遗憾终生。悉数荷兰的“黄金一代”,34岁的库伊特,即将年满31岁的范佩西和亨特拉尔,30岁的斯内德、罗本,4年之后的俄罗斯世界杯,这些老将中不知还能留下几人。巴西,或许就是他们最后的沙场。当荷兰“三剑客”的矫健身影依然让人念念不忘时,罗本、斯内德、范佩西们又带走了一代人的美好记忆……

据新华社

如果他在场上……

加时赛刚开始,转播镜头就已数度对准荷兰队23号门将克鲁尔,但在范加尔第96分钟用亨特拉尔替下范佩西之后,荷兰队已经没有了换人名额,这也意味着上一场点球大战立下奇功的克鲁尔将没有机会登场。

像是一种惩罚,荷兰队主力门将希尔森没有扑出阿根廷队的任何一个点球,梅西、阿圭罗、罗德里格斯们拥抱在一起尽情庆祝,此时,镜头又给了克鲁尔,眼神中带着无奈。

荷兰球迷们可能会想,如果克鲁尔在场上,又会怎样?

荷兰人不会忘记克鲁尔在四分之一决赛上的表现,他在加时赛最后一分钟被换上,挡住对手两个点球,世界杯第一次出场就用双手将荷兰队送进四强,但这次,他只能眼睁睁看着对手的4个点球全部罚进。

进一步想想,如果范佩西在场上,又会怎样?

在对阵哥斯达黎加队那场经典的点球大战中,正是队长范佩西冷静罚中第一个点球,此后罗本、斯内德、库伊特全部命中,荷兰队稳稳过关。不过这场,提前被换下的他只能在场边目睹世界杯之梦再度破碎。

回溯到前一场半决赛,如果内马尔和蒂亚戈·席尔瓦在场上,巴西队是否能够避免那场噩梦?

其实在巴西世界杯上还有太多的如果:如果哈维的身体状态仍在巅峰,西班牙队或许会继续神话;如果比利时豪华进攻线再多一些准星,进入四强的恐怕还轮不到阿根廷队;如果苏亚雷斯没咬基耶利尼,乌拉圭队或许走得更远;如果……

可惜时间的记录不承认“如果”。每届世界杯的冠军只有一个,31支与冠军无缘的球队都多多少少带着些遗憾,不过也正是因为这些遗憾和背后的故事,才造就了足球世界的五彩缤纷。

每个“如果”的背后都有一段故事,前面还有两场比赛,也还会有更多的故事等着人们去兴奋、遗憾、彻夜难眠。

据新华社

范加尔与罗梅罗的“恩怨情仇”

荷兰与阿根廷之间的世界杯半决赛经过120分钟闷战不得不依靠互罚点球决定胜负。场边的教练席上,荷兰队主帅范加尔紧张地注视着自己的队员;球门线上,阿根廷门将罗梅罗全神贯注地准备着扑救。两人之间曾是伯乐与千里马的关系,然而命运的安排却让这对昔日的师徒在这场比赛中成为敌人。

当罗梅罗用两个精彩的扑救帮助球队赢得点球决战,老师的心里一定是五味杂陈。7年前,正是范加尔亲手把罗梅罗带到了欧洲联赛的舞台。而7年后,罗梅罗成了将荷兰挡在决赛大门之外的“克星”。范加尔有些无奈地说:“这多少有些讽刺。”

2007年,时任阿尔克马尔队主帅的范加尔独具慧眼,以150万欧元的身价将罗梅罗从阿根廷竞技队引入。那时的罗梅罗年仅20岁,进入竞技队一队仅一年,并且一个赛季只在联赛中出场5次,是彻头彻尾的“饮水机守护神”。然而老到的范加尔却看到了罗梅罗身上的潜力,并且用事实证明了自己判断。

罗梅罗在范加尔的悉心调教下进步迅速,不到一个赛季的时间就从第三顺位门将晋升到铁打的主力。2008-2009赛季,阿尔克马尔从上赛季的第11名一跃升至荷甲联赛冠军,罗梅罗随队提前3轮捧杯,整个赛季球队仅失22球,罗梅罗18场比赛保持球门不失,罗梅罗也在那一年创造了950分钟连续不失球的个人纪录。“我选择罗梅罗是因为我知道他是一个非常有潜力的球员。”范加尔回忆说。

尽管只在范加尔麾下效力两个赛季,但是在罗梅罗眼中范加尔对于自己恩同再造。“2007年当我来到阿尔克马尔

后,我感觉自己进入了一个新的世界,”昨天被评为全场最佳球员的罗梅罗赛后说。“在那之前,我的足球生涯都是在竞技俱乐部度过的。在荷兰我是一个彻底的陌生人。在阿尔克马尔的更衣室里,大家都讲荷兰语。但是范加尔会对我说西班牙语,这对于我来说非常重要,特别是在我入队的最初阶段。可以说他就是我的救星,是他的指导让我最终能够在欧洲站稳脚跟,所以我和他的关系一向很好。”

也许在范加尔漫长而辉煌的执教生涯中,罗梅罗只是他众多的得意门生之一。但是在昨天之后,这位阿根廷门将肯定会在范加尔心目中留下更为深刻的印象。

据新华社

罗梅罗扑出斯内德主罚的点球后咆哮庆祝。

新华社发



奥尼斯可宝特级初榨橄榄油 (1升装)

¥50 元/瓶

YONGYU 永裕在线

400-926-9595